



Programa grantova Parkova Dinarida II ciklus 2021 - 2022

Tabela 1. Osnovne informacije o projektima podržanim u sklopu II ciklusa Programa grantova Parkova Dinarida

Vodeći aplikant	Partneri	Naziv projekta	Vrijednost projekta	Glavni rezultati projekta
Nacionalni park Tara, Srbija	JU Pećinski park Grabovača - Hrvatska Planinarski klub „Tara“	<i>M O S T – Monitoring-Održivost-Saradnja-Tara</i>	9,900.00 €	<ul style="list-style-type: none"> i. Podignut nivo svijesti o posljedicama nelegalnih i neodrživih aktivnosti u zaštićenom području ii. Uspostavljena online platforma i baza podataka za real-time monitoring zaštićenog područja iii. Usvojen akcioni plan za uređenje, održavanje i korišćenje planinarskih staza u zaštićenom području iv. 60km pravilno obilježenih i opremljenih planinarskih staza u zaštićenom području
SRP Obedska bara- JP Vojvodinašume, Gazdinska jedinica Sremski Mitrovci Srbija	Krajinski park Tivoli, Rožnik in Sisenski hrib - Slovenija	<i>Razmjena znanja između zaštićenih područja: Obedska bara i Krajobrazni park Tivoli, Rožnik i Šiška brdo u području komunikacije, edukacije i interpretacije prirode</i>	9,844.00€	<ul style="list-style-type: none"> i. Uspostavljena saradnja između upravljača ZP-ja na intenzivan bilateralni način sa fokusom na komunikacionu „razmjenu znanja“ u dva glavna aspekta: tumačenje prirodnog nasleđa i sprovođenja šumskog velnesa ii. Vodiči iz oba područja su stekli vještine u interpretacije prirode i sprovođenju programa šumskog velnesa iii. Realizovane 2 studijske posjete - međusobne razmjene znanja i iskustava između ova dva zaštićena područja

<p>Park prirode Piva, Crna Gora</p>	<p>Obrazovni centar Plužine SRP Tivatska solila/Morsko dobro, Crna Gora</p>	<p>Podizanje svijesti o vrijednostima i značaju zdravlja i zaštićenih područja</p>	<p>9,951.00 €</p>	<ul style="list-style-type: none"> i. Unapređeni uslovi za edukaciju i saradnju sa obrazovnim ustanovama u Parku prirode „Piva“. ii. Kreirana, obilježena i promovisana kružna-edukativna staza zdravlja u Parku prirode Piva sa pratećim infrastrukturnim i edukativnim sadržajima iii. Podignut nivo svijesti o vrijednostima i značaju prirode i zdravlja kroz organizovanje radionice za djecu Obrazovnog centra Plužine iv. Unapređena saradnja sa „Tivatska Solila“ kroz organizovanje pijace u Specijalnom rezervatu prirode „Tivatska Solila“ za zaposlene iz Parka prirode „Piva“ i pružaoce usluga i smještaja;
<p>Javno preduzeće za nacionalne parkove Crne Gore, Crna Gora</p>	<p>Nacionalni park Sutjeska – Bosna i Hercegovina Osnovna škola „Dušan Obradović“, Žabljak, Crna Gora</p>	<p>Obradujmo prirodu NP Durmitor i Obradujmo prirodu NP Sutjeska</p>	<p>9,995.38 €</p>	<ul style="list-style-type: none"> i. Izrađen edukativni program u NP Durmitor i NP Sutjeska koji je podržan od strane nadležnih ministarstava (Ministarstvo prosvjete, kulture, nauke i sporta CG i Ministarstvo obrazovanja i nauke BiH). Odštampano 3.000 kom edukativnog bukleta za NP Durmitor i 3.000kom za NP Sutjeska ii. Organizovane edukativne radionice uz primjenu edukativnog bukleta u NP Durmitor i u NP Sutjeska iii. Formirana radna grupa i organizovane studijske posjete NP Sutjeska (Foča i Tjentište) i NP Durmitor (Žabljak)

<p>SRP Gornje Podunavlje-Vojvodinašume/Gazdinska jedinica Sombor</p> <p>Srbija</p>	<p>NGO Podunav</p> <p>Hrvatsko kulturno-prosvjetno Društvo "Silvije Strahimir Kranjčević"</p>	<p>Integracija lokalne zajednice u upravljanje zaštićenim područjem na primjeru SRP Gornje Podunavlje</p>	<p>9,900.00 €</p>	<ul style="list-style-type: none"> i. Uspostavljena intenzivna saradnja između upravljača rezervata i lokalnih udruženja građana ii. Osnažena i edukovana lokalna zajednica za aktivno učešće u upravljanju zaštićenim područjem iii. Sagledane i integrisane potrebe i ideje lokalne zajednice u godišnje programe upravljanja kroz kreirane „Green box“ na web sajtu zaštićenog iv. Poboljšana ponuda za osobe sa posebnim potrebama i informisanost te grupe o mogućnostima koje mogu koristiti u rezervatu
<p>Nacionalni park Mavrovo,</p> <p>Sjeverna Makedonija</p>	<p>NGO Mavrovo365</p> <p>Makedonska speleoška federacija</p>	<p>Speleo Avanture – Odlična prilika za avanturistički turizam</p>	<p>10,000.00 €</p>	<ul style="list-style-type: none"> i. Adaptirana, uređena i otvorena za posjetioce pećina Šarkova dupka ii. Sprovedeno istraživanje u cilju dobijanja validnih i tačnih naučnih podataka o vrijednostima pećine iii. Nabavljena sigurnosna oprema za posjete i obučeni vodiči iz parka za vođenje tura u pećini

<p>Park prirode Orjen/Agencija za razvoj i zaštitu Orjena</p> <p>Crna Gora</p>	<p>Asocijacija privatnih vlasnika šuma i poljoprivrednika Herceg Novi</p> <p>Turistička organizacija Herceg Novi</p> <p>Javna ustanova kulture Herceg fest</p>	<p><i>Eko Vill Orjen</i></p>	<p>10,000.00 €</p>	<ul style="list-style-type: none"> i. Razvijena i unaprijeđena saradnja upravljača PP Orjen sa lokalnom zajednicom u cilju održive upotrebe prirodnih resursa i socio kulturne revitalizacije ruralnog područja. ii. Kreirani prepoznatljivi lokalni proizvodi kroz niz edukativnih i praktičnih radionica. iii. Kreiran promotivni materijal i promovisana ponuda parka zasnovana na proizvodima lokalne zajednice
---	--	-------------------------------------	--------------------	--